

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

постановление

от 5 августа 2024 г. № 234 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в пункт 3.3 Положения о Межведомственной комиссии Республики Дагестан по повышению финансовой грамотности населения Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемое изменение, которое вносится в пункт 3.3 Положения о Межведомственной комиссии Республики Дагестан по повышению финансовой грамотности населения Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 декабря 2019 г. № 337 «О Межведомственной комиссии Республики Дагестан по повышению финансовой грамотности населения Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 27 декабря, № 05002005144; 2021, 29 декабря, № 05002008242).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



А. Абдулмуслимов

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Республики Дагестан от 5 августа 2024 г. № 234

ИЗМЕНЕНИЕ,

которое вносится в пункт 3.3 Положения о Межведомственной комиссии Республики Дагестан по повышению финансовой грамотности населения Республики Дагестан

Слова «заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан» заменить словами «министр финансов Республики Дагестан».